
Министар Дачић на другом Трилатералном састанку министара спољних послова Србије, Италије и Албаније
среда, 20. јануар 2016.

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић учествовао
је данас у Тирани на другом Трилатералном састанку министара спољних послова Србије,
Италије и Албаније.  

Шеф српске дипломатије изјавио је након састанка да је важно наставити трилатералне
састанке шефова дипломатија Србије, Италије и Албаније, јер то доприноси стабилности у
региону и поручио да треба радити на реализацији заједничких пројеката.

Министар Дачић је, после састанка који је имао са италијанским колегом Паолом
Ђентилонијем и албанским колегом Дитмиром Бушатијем, истакао да Србија има веома
добре односе са Италијом, а Италија са Албанијом.

"Зато треба сачувати овај формат, јер може да нам много помогне у наредном периоду",
рекао је министар Дачић, нагласивши да је важно међусобно договорити кораке за
наредни период који би се темељили на заједничким интересима.

Министар Дачић је упозорио да ће сви пројекти о којима се говорило кроз низ
заједничких иницијатива и механизама остати "мртво слово на папиру" уколико се на
изнађе заједнички модел како да се реализују.

"Поред тога што дефинишемо заједничке пројекте, треба да изнађемо одрживе начине
реализације пројеката од капиталног значаја - од саобраћајне инфраструктуре,
енергетике па до других пројеката везаних за културу, младе генерације", поручио је шеф
српске дипломатије.

Такође је указао на заједничке проблеме, као што је енергетика односно снабдевање
гасом.

Дачић је рекао да је са саговорницима разговарао о безбедносним изазовима и
мигрантској кризи, подсетивши да ЕУ нема јединствен став кад је реч о одговору на
прилив миграната и избеглица.

Како је навео, ових дана се очекују реакције појединих земаља "које ће утицати, по
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систему спојених судова или ланчане реакције, на наше ставове, самим тим и став
Македоније, и доћи ћемо у ситуацију да се та криза опет мора решавати на граници Грчке
и Македоније".

"Понашаћемо се много европскије и хуманије него неке државе чланице ЕУ, али опет не
можемо дозволити да Западни Балкан буде сабирни центар за мигранте, јер нисмо у
могућности да то издржимо и то би створило велике тензије и политичку нестабилност у
региону", истакао је.

Осврнувши се на односе Србије и Албаније, он је рекао да је циљ да се ти односи што
више релаксирају и да се разлике које постоје око појединих политичких питања ставе у
други план, а да две земље траже заједничке интересе за будућност.

"У политичком смислу веома нас радује добра сарадња која је успостављена између
Србије и Албаније. Наставићемо у том смислу. Радују нас и бројни пројекти које смо
заједно лансирали као што је отварање Канцеларије за младе, пројекти који се тичу
размене студената...", рекао је Дачић.

Он је најавио да ће следећи трилатерални састанак бити одржан у Београду на јесен или
почетком 2017. године.

          

{youtube}zppCyQmAbpg{/youtube}
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